
KARAVANA BRATSTVA IN ENOTNOSTI

Skozi šest Titovih krajev
Med osmimi kolesarji je na 2.550 km dolgi
poti tudi Bežigrajčan Roman Grm

B Ideja o jugosiovanskt kole-
Hftarski magistrali seje porodila
mfe v /elu 1979, fco je b<ta uspeS-
H t o utrta potslovenski kolesar-
B f c i transverzali. V tasu bolezni
HovariSa Tita. je bila določena
Hrasa karavane, ki bo vodila
Btoiesarje od Trigiava do Gev-
Kgelije skozi Sest Tttovih mest:

Kumrovec, Titova Korenica, Ti-
tova pečina, Titovo Užtco, Tito-
grad in Titov Veles.

Glode na veltk porvten Kara-
vane tudi za bodoče generaci-
je je bil organizacijski odbor
pred zelo zahlevno in odgo-
vorno nalogo; koga tzbrati
med Iis(e, ki bodo utrli pot ju-
goslovanski kolesarski magi-
strali Po dolgotrajnih pripra-
vah je bila dolofiena ekipa
osmih kolesarjev. v kateri je
dobil mesto tudi ROMAN
GRM. delavec v tovarni UNlS
TOS Savlje. ki zalo zaslužl, da
ga podrobneje predstavimo
tudi v naSem občinskem gla-
silu.

Po preselitvi v Ljubljano leta
1960 se je Roman Grm vktjučif
v koiesarsko družtvo Rog. kjer
je kmalu postal eden izmed
najboljšth mladincev, saj je s
svojo ekipo zmagoval na slo-
venskem prvenstvu. bil pa je
tudi drugi na slovenskem mla-
dinskem prvenstvu in osrni na
čianskem drzavnem prven-
stvu. Kot perspektivnega mla-
dega tekmovalca so ga določili
v državno reprezentanco za
dirko »Po Jugoslaviji-. kjer se
je Častno boril z ramo ob rami
z našimi nekdanjimi asi Jane-
zom Žirovnikom, Rudijem Va-
lenčiiem, Jožetom Sebenikom
in Francem Skerljem.

Po konfiani karieri aktivnega
kofesarja je Roman Grm ostal
zvest svojomu Sportu. V lelu
1966 )e postal kolesarski so-
dnik, sedaj pa je član izvrSne-
ga odbora Kolesarske zveze
Slovenije. Ko smo ga vpraSaJi,
kaj meni o pomenu Sporta in
rekreacije za dalovne Ijudi. je

povedal naslednje: »Sodim, da
pomeni sleherna rekreacija za
vsakega delovnega Človeka
sprosiilev tn obnovo deiovnih
spodobnosti. Vsem Ijudem pri-
poročam. da se na kakršenkoli
način ukvarjajo z rekreacijo.
saj bodo laie kos vsakemu de-
lu. Kolesarjenje, ki pri nas spet
dobiva na pomenu, pa je po
znanstvenih analizah ena naj-
bolj učinkovitih Športnih de-
javnosti, vožnja v naravi pa po-
meni tudi lepa doživetja in za-
bavo -

Roman Grm, ki je zaradi svo-
jega zdravega odnosa do kole-
sarstva in športa in rekreacije
nasptoh prejel že številna priz-
nanja, je &e povedat. da bo na
poti po Jugostaviji od 6. do 26.
IX. 1980. Proga je dolga 2550
km in bo Steta 18 etap.

Ob slovesu smo mu zaželeli

srečno pot in čimmanj nezgod,
Roman Grm pa je zabičal, da
ne smemo pozabiti omenili
njegovih sodelavcev v tovarni
UNIS TOS. ki so mu omogočifi
udeležbo v I- karavani Bratstva
in enotnosti. Zagotovil je, da
bo častno zastopal bežigrajski
kolesarski Sport, kljub teža-
vam, ki jih na tako dolgi poti ne
bo malo. GREGOR LOBE


